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 بارم سوالات

 جاهای خالی را پر کنید .  -1

(5 و 3−] الف ( حاصل عبارت  −  .  ------------- (5 و 0]

 نفر ساعت دارند تعداد افرادی که هم عینک می زنند و هم 6نفر عینک می زنند و  5ب ( در یک گروه هشت نفری 

 . --------------ساعت دارند عبارتند از        

tan𝐵ج ( اگر  =
−4

3
cos𝐵و در ربع دوم آنگاه       = − − −  . 

( حاصل  د
𝑛!

(𝑛−1)!
 . ----------برابر است با  

 .------------ه( رابطه ای که بر هر عدد ریشه های دوم آن را نسبت می دهد تابع 

 ، مجموعه ای از اعداد ، ارقام و اطلاعات است .  ---------ن ( 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

, ×( درستی یا نادرستی عبارت های زیر در هر قسمت با علامت 2  مشخص کنید.   √

برابر است   12√ و  22√الف ( واسطه حسابی بین دو عدد 
 5 

 2 
√3   

sinب ( اگر  𝑥 tan 𝑥 >  قرار دارد.باشد آنگاه انتهای کمان در ربع دوم  0

 ج ( شدت بارندگی متغییر کیفی اسمی می باشد . 

------------------------------------------------------------------------------------------ 

( جمله ی عمومی دنباله ی 3
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 و 
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 و 

 1 

 11 
و   را بدست آورید ؟ جمله ی هفتم آن چند است .  .…

------------------------------------------------------------------------------------------

 درجه را بدست آورید . (135)( نسبت های مثلثاتی 4
------------------------------------------------------------------------------------------

 ( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید ؟5
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 بارم سوالات

𝑦( نمودار سهمی 6 = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐    محورx  به طول  نقطه ایها را در𝑥 =
1

2
 , 𝑥 =  ها را  در نقطه ای به  yو محور    2

, 𝑐قطع می کند .  2عرض        𝑏 , 𝑎  . را بدست آورید 
 ب( سهمی بدست آمده را رسم کنید.

 

 ( نا معادله  ج
(𝑥−1)2(2𝑥+1)3

|𝑥|
 <  به  وسیله ی جدول تعیین علامت کنید . 0

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ( به سوالات زیر پاسخ دهید . 2

, 𝑏الف ( مقدار  𝑎   ( 4, 3)}را طوری بیابیدکه رابطه ی , (2 , 𝑎 − 𝑏), (3 , 2𝑎), (1 , 2 ), (2 ,  .تابع باشد.  {(1−

,𝑓(2)نام گذاری شود مقدار  Fب ( اگر تابع بالا  𝑓(3) . را مشخص کنید 

, 3−]ج ( تابعی رسم کنید که دامنه ی آن  , 1−]و برد آن  [4  باشد . [1

------------------------------------------------------------------------------------------ 

 ) برای رسم ضابطه اول از قوانین انتقال استفاده شود . ( .را رسم کنید  شده داده ( نمودارتابع 1

                                                                                          𝑔(𝑥) {
|𝑥 − 1| + 4         𝑥 ≥ 0
3              − 2 < 𝑥 < 0

𝑥 − 2         𝑥 ≤ 0     
 

 

 
 و برای شکل قسمت ب ضابطه بنویسید .ب( دامنه و برد شکل ) الف ( را بنویسید 

 
 )الف                                        )ب     

 
 
 
 
 

------------------------------------------------------------------------------------------                                                                      
 پرسش پاسخ داد به طوری که : 5پرسش موجود به  10( به چند طریق می توان از 9

 پرسش آخر پاسخ داد ه شود . 4پرسش از  3پرسش اول و  6پرسش از  2الف ( 

 پرسش اول پاسخ داد ؟ 6پرسش از  4ب( حداقل به 

------------------------------------------------------------------------------------------                                                                         
 ( به سوالات احتمال زیر پاسخ دهید :10

 . الف ( در پرتاب دو تاس احتمال آنکه هر دو عدد رو شده فرد باشد

 و بدون تکرار ارقام می نویسیم  احتمال آنکه عدد فرد باشد . 0و  1و  2و  4و  5ب ( یک عدد سه رقمی با ارقام 

                                                                       کنار هم باشد .  "ر  ,ج  "حرفی می سازیم ، احتمال آنکه دو حرف  5کلمه  "تجربی"ج ( با حروف کلمه 
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 بارم سوالات

 

,𝑝(𝑛( اگر 11 2) − 𝑐(𝑛, 2) =  را بیابید ؟ nباشد  36
 

------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                
 ( به سوالات آمار زیر پاسخ دهید .12

 الف ( تفاوت آمار و علم آمار را بیان کنید .

 

 متغییر های زیر را تعیین کنید.  ب ( نوع

 ( درجه حرارت بدن  3( رنگ خودرو ) سفید ، نوک مدادی  و ... (      2سال تولید خودرو       (1

             ( نوع آلایندگی 6                                    ( گروه خونی     5      ( سطح تحصیلات   4 

 

 تولیدی روزانه یک کارخانه را برای یافتن قطعات معیوب انتخاب کنیم، جدولقطعه  1500قطعه از 100ج ( اگر

 زیر را کامل کنید :     

 جامعه حجم جامعه نمونه   حجم نمونه

 کل قطعات کارخانه   
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 موفق باشید
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